



ઉનાળાનું આગમન થયું છે તે સાથે જ ઠંડી ગાયબ થઈ રહી છે. ઠંડીની મોસમમાં ગરમ ગરમ લીલા ચણાનો સ્વાદ માણ્યો... સાથે જ ક્યારેક વાડીએ ઉગતા બોરનો ખટ્કીનો સ્વાદ પણ દાઢે વળગ્યો... લીલા ચણાને સૌરાષ્ટ્રમાં ઝિંઝરા અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં ઓળો કહે છે. આ ઝિંઝરા-ઓળા હવે સુકાઈને ચણા બની જશે અને આખું વર્ષ ભોજનમાં કામ લાગશે. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જાઓ તો હાલ ઠેર ઠેર લીલા ચણા અને બોરની સુકવણી થતી જોવા મળશે. લાંબો સમય ઉપયોગમાં લઈ શકાય તે માટે તેમાંથી ભેજ દૂર કરવા સુકવણી જરૂરી છે. આવી રીતે સુકવણી કરેલા ખાદ્ય પદાર્થો લાંબા સમય સુધી બગડતા નથી.

સે-૧૬ અને સે-૧૧ના કોર્મશિયલ ઝોનમાં વિકરાળ બનતી જતી પાર્કિંગની સમસ્યા અગાઉ પાર્કિંગની ડિઝાઇનમાં ફેરફાર પણ કરાયો હતો પરંતુ વધતા દબાણો વચ્ચે વાહન પાર્કિંગ માટે પુરતી જગ્યા મળતી નથી : આ બંને જગ્યાએ સ્માર્ટ પાર્કિંગ વ્યવસ્થા ગોઠવાય તેવી માંગ પણ પ્રબળ બની

ગાંધીનગર તા. ૧૬
ગાંધીનગરમાં સ્માર્ટ સીટી અન્વયે અનેકવિધ કામો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે. જેની પાછળ તોલિંગ ખર્ચ પણ કરવામાં આવે છે. પરંતુ સ્થાનિકોને રોજિંદા જાહેર જીવનમાં નડતરરૂપ બનતી સમસ્યાઓ હજી દાયકાઓના અંતે પણ યથાવત છે. શહેરમાં વધતા વાહનોની સંખ્યા વચ્ચે ટ્રાફિકનો સિનારિયો પણ બદલાયો છે. આવા સંજોગોમાં પર્ચાઇઝ પાર્કિંગ વ્યવસ્થાના અભાવે નગરના સેક્ટરોમાં રોજબરોજ વાહનોનો આડેપડ પડકારો થાય છે. સે-૧૬ અને સે-૧૧ માં સાંકડા સર્વિસ માર્ગ આસપાસ પણ આવી જ સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. પાર્કિંગની ડિઝાઇનમાં પણ અગાઉ ફેરફાર કરવામાં આવ્યો હતો પરંતુ દબાણો યથાવત રહેતા હજી આ સમસ્યા યથાવત છે. ત્યારે માર્ગોની નિભાવણી પણ હવે કોર્પોરેશન

દસ્તક છે ત્યારે આ વિસ્તારમાં યોગ્ય પાર્કિંગ વ્યવસ્થા ગોઠવવા માટે પણ ત્વરિત આયોજન થાય તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. ગાંધીનગરમાં સ્માર્ટ સીટી અન્વયે નવતર કામો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. જેમાં પાણી ગટર, રસ્તા સહીતની માળખાગત સુવિધાઓ પણ અપગ્રેડ કરવામાં આવી રહી છે પરંતુ પાર્કિંગની સમસ્યા પણ હજી ગંદકી અને રખડતા ઢોર જેવી હાલતમાં જ છે વર્ષોના અંતે શહેરમાં પહોળા માર્ગો સેક્ટરોમાં મેટ્રો રેલનું કામ પણ ધરાવતા સરકારી આવાસો અને કચેરીઓ કાર્યરત થઈ છે. પરંતુ અદ્યતન સુવિધાઓની ભરમાર વચ્ચે શહેરની મુળ સમસ્યાઓ યથાવત સ્થિતિમાં છે. શહેરના કોર્મશિયલ ઝોનમાં પણ અનેક દુર્વિધાઓ સ્થાનિકોને રોજબરોજ જાહેર જીવનમાં અડગાલી રહી છે. શહેરને સ્માર્ટ બનાવવા માટે માસ્ટર

ગિજુભાઈ બધેકા ચેર ઉભી કરવા કેન્દ્ર સરકાર ચિલ્ડ્રન યુનિ.ને ૧ કરોડ આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬
મોન્ટેસરી શિક્ષણના પ્રણેતા અને બાળકોની મુશાહી મા તરીકે ઓળખાતા ગિજુભાઈ બધેકાની સ્મૃતિમાં ભારત સરકાર આગામી પાંચ વર્ષ માટે ચિલ્ડ્રન યુનિ.માં એક ચેર સ્થાપવા માટે રૂ. ૧ કરોડની ગ્રાન્ટ આપશે.

ભારત સરકારે ગાંધીનગરમાં ચાલતી આ યુનિ.ની પ્રવૃત્તિ અને અભિગમો તેમજ ઉદ્દેશ્યોને ધ્યાને લઈ આ ગ્રાન્ટ આપવાનો મહત્વનો નિર્ણય કર્યો છે. નોલેજ સીટી તરીકે ઓળખાતી ગાંધીનગરની આ શૈક્ષણિક સંસ્થાને ભારત સરકારે ગ્રાન્ટ આપવાના કરેલા નિર્ણયથી યુનિ. સંકુલમાં ખુશીનો માહોલ છવાઈ જવા પામ્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે યુનિ.એ પણ આગામી પાંચ વર્ષ દરમિયાન બાળ કલ્યાણ અને બાળ શિક્ષણ ક્ષેત્રે આ ગ્રાન્ટનો ઉપયોગ કરવાનો નિર્ણય કરી તે અંગેનો રોડમેપ તૈયાર કરવાની કવાયત હાથ ધરી છે. ગિજુભાઈ બધેકાનું શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે પ્રદાન તેમજ બાળ સાહિત્યમાં તેમનું પ્રદાન આજેય અવિસ્મરણીય રહ્યું છે.

આદરજ મોટી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની મુલાકાતે અધિક મુખ્ય સચિવ પહોંચ્યા



ગાંધીનગર, તા. ૧૬
આરોગ્ય વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ મનોજ અગ્રવાલ તેમજ અધિક નિયામક નિલમ પટેલે આજે ગાંધીનગર તાલુકાના આદરજ મોટી પ્રા.આ. કેન્દ્રની મુલાકાત લીધી હતી. તેમણે તેમની આ મુલાકાત દરમિયાન પ્રા.આ. કેન્દ્ર ખાતે પી.એમ.જે.વાય. અંતર્ગત આયુષ્યમાન કાર્ડ કાઢવાની પ્રક્રિયા ચકાસી હતી એટલું જ નહિ આ યોજનાના લાભાર્થીઓ સાથે સંવાદ પણ કર્યો હતો. તેમણે તેમની આજની મુલાકાત દરમિયાન પ્રા.આ. કેન્દ્ર ખાતે નિભાવવામાં આવતા દવાઓના રજીસ્ટરોની

ગાંધીનગર રાત્રે ઠંડુ, દિવસે ગરમ મહત્તમ તાપમાન ૩૮ ડીગ્રીએ પહોંચ્યું

મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન વચ્ચે ૨૫ ડીગ્રીનો તફાવત : મહાશિવરાત્રી પહેલા જ ગરમીનો મિજાજ ઉગ્ર બન્યો : દિવસે ઉનાળા જેવી ગરમીનો તિખારો : ઢળતી સાંજ બાદ ગુલાબી ઠંડક : જો કે હજી પણ ધીમે ધીમે ગરમીનું જોર વધવાની સંભાવના

ગાંધીનગર તા. ૧૬
ગાંધીનગરમાં શિયાળાની ઠંડીના દિવસો વિદાય લેવામાં છે જો કે મહાશિવરાત્રી બાદ ઠંડી ધીમે ધીમે અદ્રશ્ય થઈ જાય તેમ માનવામાં આવે છે. પરંતુ હાલ શહેરમાં ઠંડી ગરમીની ભરે સિગ્નલ નિખરી છે. ગરમીનો પારો આજે ૩૮ ડીગ્રી નજીક પહોંચી ગયો હતો જેના લીધે દિવસ દરમિયાન નગરજનોએ ઉનાળા જેવી આકરી ગરમી અનુભવી હતી જ્યારે

શિયાળે મોસમનો વિચિત્ર મિજાજ નગરજનો અનુભવી રહ્યા છે. એકબાજુ સવારે અને રાત્રિના સમયે ગુલાબી ઠંડીના ચમકારો અનુભવતા શહેરીજનો દિવસે તીખા તાપથી અંગ દગાડતી ગરમીનો અહેસાસ કરી રહ્યા છે. છેલ્લા બે દિવસમાં મહત્તમ તાપમાનનો પારો સતત ઉંચે ચઢી રહ્યો છે. દિવસે અને રાત્રિના તાપમાનમાં અંદાજિત ત્રણ ઘણો તફાવત જોવા મળી રહ્યો છે. આજે

લઘુત્તમ તાપમાન ૧૨.૫ ડીગ્રી રહ્યું હતું જ્યારે દિવસે મહત્તમ તાપમાન ૩૮.૫ ડીગ્રીએ પહોંચી જતા આકરા ઉનાળા જેવી ગરમી નગરજનોએ અનુભવી હતી. ઠંડી ગરમીની આ મોસમની અસરથી જન આરોગ્ય પર વિપરિત અસર જોવા મળી રહી છે. છેલ્લા બે દિવસમાં લઘુત્તમ તાપમાન પણ એક ડીગ્રી ગડગડ્યું છે. અલબત્ત ઠંડીમાં પણ નહીવત વધારો થયો છે. જ્યારે બીજાતરફ ગરમીનો પારો ૪ ડીગ્રી ઉપર આવ્યો છે.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૦૬૬

શાખા :
સેક્ટર-૩૬, ઘ-૨ સર્વલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાર્થ (ગુબાલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેટા પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

કલેક્ટરે દહેગામના જલુન્દ્રા મોટા ગામે પંચાયતમાં દફતરની ચકાસણી કરી

ચકાસણી દરમિયાન વહીવટી ક્ષતિઓ જણાઈ આવતા તે સુધારવા અપાર્થ સૂચના : કલેક્ટરની મુલાકાત દરમિયાન દહેગામ મામલતદાર પણ હાજર રહ્યા

દહેગામ, બુધવાર
ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર આજે દહેગામ તાલુકાના જલુન્દ્રા મોટા ગ્રામ પંચાયત ખાતે આવી પહોંચ્યા હતા. કલેક્ટર દ્વારા ગ્રામ પંચાયતના દફતરની ચકાસણી કરવામાં આવી હતી. કલેક્ટર દહેગામ તાલુકાની ગ્રામ પંચાયતની મુલાકાત લીધી હોવાની વાત સામે આવતો અન્ય ગ્રામ પંચાયતના તલાટીઓ પણ એલર્ટ મોડમાં આવી ગયા હતા. જિલ્લા કલેક્ટરની આ મુલાકાત દરમિયાન તેમની સાથે દહેગામ મામલતદાર પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કલેક્ટરે આ મુલાકાત દરમિયાન ગ્રામજનોના વિવિધ પ્રશ્નો પણ સાંભળ્યા હતા અને તેનું નિરાકરણ લાવવાની ખાતરી આપી હતી. આ અંગે મળતી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર જિલ્લા

કલેક્ટર પ્રવિણા ડી.કે. આજે દહેગામ તાલુકાના જલુન્દ્રા મોટા ગ્રામ પંચાયતની મુલાકાતે આવ્યા હતા. કલેક્ટર દ્વારા ગ્રામ પંચાયતના દફતરની સંપૂર્ણ ચકાસણી કરવામાં આવી હતી આ ચકાસણી દરમિયાન કચેરીના રજીસ્ટરો યોગ્ય રીતે મેન્ટેન કરવામાં આવતા હોવાનું સામે આવ્યું હતું. આ બાબતને લઈ જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા જવાબદાર અધિકારી અને કર્મચારીઓને જરૂરી સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી. તેો પ્રસંગે કલેક્ટર દ્વારા ગ્રામજનોના પ્રશ્નો પણ સાંભળવામાં આવ્યા હતા અને તેના નિરાકરણ માટે ઉપસ્થિત અધિકારી અને કર્મચારીઓને જરૂરી સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી.

પરીક્ષાના મટીરીયલ્સનો પંચાયત દ્વારા નિકાલ કરાયો

૩. ૩૦ હજારથી વધુની આવક થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬
પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા જુનિ. કલાર્કની પરીક્ષા ૨૬ કરવાના નિર્ણય પછી પરીક્ષાના મટીરીયલ્સનો નિકાલ કરવાના અપાયેલા આદેશોને પગલે આજે જિલ્લા પંચાયત ખાતે આ મટીરીયલ્સનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો છે. નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી કૃપાલી મિસ્ત્રીએ જણાવ્યું હતું કે આ મટીરીયલ્સનું સરકારી પ્રેસમાં ઝીણા ટુકડા કરી અને કલોલની એક મિલમાં પલ્પ બનાવવા માટે આપી દેવામાં આવેલ છે. આ નિકાલ કરાયેલા મટીરીયલ્સનું વજન ૧૩૮૫ કિલો જેટલું થયું હતું. પલ્પ બનાવવા માટે આપેલ આ કતરણમાંથી રૂ. ૩૦,૬૦૦ની આવક થઈ છે. જે પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળના ખાતામાં જમા થઈ છે. હવે પસંદગી મંડળ તરફથી મળેલ સૂચના મુજબ પરીક્ષા કેન્દ્રની ચકાસણી સહિતની તૈયારીઓ નવેસરથી આરંભી દેવામાં આવી છે. આ અંગેનો અહેવાલ પણ અમે એકાદ દિવસમાં મોકલી આપીશું. હાલ સ્ટોર્સમાં જે ઉભો કરાયો હતો તે ખાલી થયો છે અને પુનઃ તેની સફાઈ સાથે તૈયાર કરવામાં આવશે.